

Zastupitelé v Hrádku řešili prodeje a koupě pozemků

HRÁDEK Nákupy, prodeje a dary majetku řešili zastupitelé Hrádku na svém posledním jednání, které se konalo v pátek. A jako bonus dostali od starosty zprávu o práci zastupitelstva za čtyřleté volební období.

ZUZANA SEDLÁČKOVÁ

Asi nejmenší problém měli zastupitelé se schválením daru v podobě nově odměřeného pozemku pod budoucí místní komunikací v osadě Kempčice, který byl nově zařazen do programu jednání. Jak zaznělo z úst starosty Hrádku Roberta Borského, obec se totiž snaží získávat pozemky pouze darem.

Větší diskuse se proto sešla nad bodem, kdy jeden z obyvatel Hrádku nabídl obci odkup pozemků pod obecní cestou u radnice za zhruba 190 tisíc. „V tomto případě bychom udělali výjimku ze zásady, kterou se snažíme držet. Před čtyřmi lety bylo 80 procent pozemků, které jsme spravovali, v soukromých rukou. Dnes je to jen 20 procent, v centru obce se nám v tomto případě nepodařilo darování vykomunikovat,“ řekl k návrhu Borski.

Zastupitelé argumentovali, že cena za chodník je vysoká a že by rozčílili lidi, kteří v minulosti darovali podobné pozemky obci. „Jedná se o to, že pod

místními komunikacemi jsme pozemky ani v centru obce nikdy nekupovali. Koupili jsme pozemek v centru za 250 korun za metr čtvereční, ale to nebylo pod místními komunikacemi,“ vysvětlil Borski. Nicméně členové zastupitelstva poukazovali také na to, že pokud se na cestě někomu něco stane, případnou škodu bude muset hradit obec. Proto nakonec pro návrh na koupi ruku nezvedli, ale kvůli dobrým vztahům pověřili starostu, aby jednal s vlastníkem o možnosti výměny pozemku za jiný.

Shoda názorů panovala u nabídky odprodeje pozemku o velikosti 39 m² pod telefonní ústřednou Českého Telecomu. Firma požádala o prodej, protože podle nového občanského zákoníku

musí být vlastník stavby také vlastníkem pozemku. Zastupitelé si ale notovali v tom, že současný pronájem ve výši 15 tisíc korun ročně je pro obec výhodnější, než jednorázový prodej pozemku. „Ať platí! Postavili mi bez mého svolení na pozemku stožár a už ho nelze odstranit,“ zaznělo v debatě, která skončila zamítnutím nabídky prodeje.

Závěr téměř dvouhodinového jednání patřil starostovi Borskému. Kromě poděkování za práci zastupitelům si připravil dlouhé shrnutí jejich práce. „Zastupitelstvo bylo konstruktivní, měli jsme společný zájem a nikdo se s nikým nedomlouval bokem. Mám k tomuto zastupitelstvu úctu,“ ocenil práci svých kolegů.



DÁRKY. Na závěr jednání zastupitelů starosta Rober Borski ocenil práci svých kolegů. FOTO | ZUZANA SEDLÁČKOVÁ